决心和坚决反对形式主义、官僚主义的

鲜明态度,具有重大警示教育意义。全市



2019年7月 日

星期-

农历己亥年五月廿九

●河南省连续性内资〔平〕0043

总第 2388 期 ●新闻热线:0375-6908887

●电子信箱:rhzs2008@163.com

汝州新闻网: http://www.ruzhounews.com

内部资料 免费交流





涛) 6月27日晚,市委书记陈天富同 志主持召开市委常委会(扩大)会议,传

剑奇、李青岭、司伟宽、范响立、孟宪强、

何长军出席会议。 会议指出,党中央在全党开展"不忘 初心、牢记使命"主题教育期间通报脱贫

神,逐条对照反思,切实举一反三,认真 查摆自身, 深挖思想根源, 深化集中整 治,进一步树牢"四个意识"、坚定"四个 自信"、坚决做到"两个维护",始终在思 想上政治上行动上同以习近平同志为核 心的党中央保持高度一致。要深入学习 贯彻落实党中央、省委及平顶山市委的 攻坚中的形式主义、官僚主义等突出问 决策部署,将反对形式主义、官僚主义落 题的典型案例, 充分体现了以习近平同 实到具体工作中,不忘初心、牢记使命, 行动会议精神。

会议指出, 当前我市脱贫攻坚工作 已经到了攻城拔寨、啃硬骨头的关键时 各级各部门要认真学习贯彻中央通报精 期,全市上下要始终把脱贫攻坚工作作为 精准施策,确保打好汝州脱贫攻坚战。

会议还传达学习了全省金融工作座 谈会、全省违建别墅问题清查整治专项

不忘初心使命 永立时代潮头

热烈庆祝中国共产党成立 98 周年

截至2018年12月31日

中国共产党党员总数 9059

比上年净增103万名

中国共产党现有基层组织 461 万个

比上年增加3.9万个,增幅为0.8%

党员的入党时间

新中国成立前 20.5万名

新中国成立后至党的十一届三中全会前 1616万名

党的十一届三中全会后至党的十八大前 6148.8万名

党的十八大以来 1274.2万名



30岁及以下 1273.9万名 👰 31-35岁 937.7万名 36─40岁 860.4万名 1796.1万名 41-50岁 6 51-60岁 1591.4万名

61岁及以上 2599.9万名

数据来源:2018年中国共产党党内统计公报

今天,中国共产党迎来了98岁诞辰。98年伟大征程,中国共产党 带领全国各族人民,书写波澜壮阔的奋斗史诗。98年峥嵘岁月,为让国 家富强、人民幸福,一代一代共产党人筚路蓝缕、矢志不渝。站在新的起 点上,我市广大党员在党的领导下,不忘初心、牢记使命,永葆共产党员 本色,为全市经济社会发展贡献了力量。

为庆祝中国共产党建党98周年,进一步调动广大党员干部的活力 与凝聚力,有效发挥党建引领作用,建功新时代,连日来,汝州儿女举办 各类活动,庆祝党的生日,歌颂党的恩情,表达对美好生活的向往。今 天,本报一版和四版以专版的形式刊发系列活动,与您一起重温入党誓 词,牢记党员初心。

不忘初心 牢记使命

-我市各单位开展建党 98 周年纪念活动

>>> 详见第 4 版

陈天富刘鹏看望慰问老党员

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 6月28日,在党的生日即将到 来之际,市委书记陈天富专程来到王寨乡裴家村,看望慰问老党员裴福星、 裴中玉,为他们送去节日的问候和关怀,并向全市广大党员致以美好祝愿。

陈天富和裴福星、裴中玉亲切握手,仔细询问他们的身体情况、生活状 况等,叮嘱他们注意保重身体。陈天富强调,老党员是我们的宝贵财富,为汝 州的经济社会发展作出了贡献。相关部门要时刻将他们的冷暖挂在心上,经 常到老党员家中走动、看望,切实照顾好他们的日常起居,帮助他们解决生 活中的困难和问题,让他们生活快乐、幸福安康,感受到党和政府的关怀与 温暖。同时,希望老党员们继续发扬好传统、好作风,一如既往地关心、关注、 支持汝州发展。

又讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 6月28日,在中国共产党成立98 周年之际,市委副书记、市长刘鹏到大峪镇下焦村老党员陈书信、焦长水家 中,向他们送去节日慰问,表达诚挚的问候与祝福。

刘鹏在老党员家中详细询问了他们的生活和身体健康情况,嘱咐他们 要照顾好身体,感谢他们曾为党和地区作出的贡献,并且鼓励他们要树立信 心,积极乐观面对生活,遇到困难要及时向党和政府反映。

刘鹏指出,老党员为党的事业作出了重要贡献,是我们党的宝贵财富, 希望老党员继续发挥余热做好表率作用,并叮嘱下焦村"两委"干部和大峪 镇各级党组织一定要关心爱护老党员,帮助他们解决实际困难,及时为他们

市政府秘书长杨兆华一同慰问。

牢记初心使命 奋进复兴征程

-热烈庆祝中国共产党成立九十八周年

为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴, 于亿万人民的美好生活中。特别是党的十 业,百年恰是风华正茂!"决胜全面小康,走向 初心使命,书写下新时代的新荣光。

制图/单莉伟

跨过一道又一道沟坎,取得一个又一个胜 度、文化焕发出强大生机活力,奇迹正在中 全国各族人民为实现伟大梦想共同奋斗。 利,创造了人类发展史上惊天动地的奇迹, 华大地上不断涌现。 让中华文明在现代化进程中焕发出新的蓬 勃生机,让科学社会主义在 21 世纪焕发出 未来,这是何其壮丽的征程! 历史充分证 们正处在实现"两个一百年"奋斗目标的历 产党人的奋斗精神,永远保持对人民的赤 新的蓬勃生机,使中华民族焕发出新的蓬 明:只有中国共产党,才能救中国;只有中 史交汇期,第一个百年目标要实现,第二个 子之心。让我们更加紧密地团结在以习近 勃生机。今年是中华人民共和国成立70周 国共产党,才能发展中国,才能引领中华民 百年目标要开篇。坚持思想建党、理论强 平同志为核心的党中央周围,增强"四个意 年,也是我们党在全国执政第70个年头。 族实现伟大复兴。 70年披荆斩棘,70年砥砺奋进,我们党把

是中国共产党人的初心和使命,是激励一代 八大以来,以习近平同志为核心的党中央 主义进入新时代,迎来中华民族从站起来、 富起来到强起来的伟大飞跃,迎来实现中

中国共产党为什么"能"、马克思主义为什 展时期,也正面临世界百年未有之大变局。 兴征程。要用习近平新时代中国特色社会 国人民伟大梦想的中华巨轮继续劈波斩 么"行"、中国特色社会主义为什么"好"的 我们已走过千山万水,但仍需跋山涉水,摆

新胜利。正在全党开展的"不忘初心、牢记 98 年来,中国共产党紧紧依靠人民, 象万千,中国特色社会主义道路、理论、制 锤炼忠诚干净担当的政治品格,团结带领 挡中华民族实现伟大梦想的步伐。

回首往昔,这是何其辉煌的成就!展望 产党人最重要最现实的使命担当,今天,我 复兴的新长征,要永远保持建党时中国共 今天, 我们正处于近代以来最好的发 洗礼,我们就能更好牢记初心使命,奋进复 满油,把稳舵,鼓足劲,让承载着近 14 亿中 主义思想武装头脑,筑牢信仰之基、补足精 答案,书写于神州大地的沧桑巨变中,书写 在全党全国各族人民面前的使命更光荣、 神之钙、把稳思想之舵;要认真贯彻新时代

任务更艰巨、挑战更严峻、工作更伟大。方 党的建设总要求,努力把我们党建设得更 此之时,我们更需以初心砥砺前行的精神, 加坚强有力;要自觉践行党的根本宗旨,筑 代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的根本 迎难而上,开拓进取,以党和国家事业发展 以使命鼓舞奋发的斗志,以永不懈怠的精 牢党长期执政最可靠的阶级基础和群众根 动力。7月1日,我们迎来中国共产党成立98 的历史性成就和变革,推动中国特色社会 神状态和一往无前的奋斗姿态,勇于战胜 基;要发扬革命传统和优良作风,团结带领 各种艰难险阻、风险挑战,不断从胜利走向 人民把党的十九大绘就的宏伟蓝图一步一 民族复兴,千秋伟业呼唤每个共产党员坚守 华民族伟大复兴的光明前景。今天,中国这 使命"主题教育,根本任务就是深入学习贯 社会革命,强体魄于伟大自我革命,自觉同 个古老而又现代的东方大国朝气蓬勃、气 彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 人民想在一起、干在一起,就没有什么能阻

九万里风鹏正举,新征程砥砺初心。走 "两个一百年"奋斗目标是当代中国共 过98年,我们正在进行实现中华民族伟大 党,在思想上来一次升华、在精神上来一次 识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",加 浪、扬帆远航,胜利驶向更加美好的明天。

(新华社北京6月30日电)

中国人寿河南省分公司机关第一党支部扶贫 共建主题党日活动在我市王寨乡裴家村举行

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 6月28日,中国人寿河南省分 公司机关第一党支部扶贫共建主题党日活动在我市王寨乡裴家村举行。中 国人寿河南省分公司党委书记王新生和机关第一支部党员,裴家村"两委" 班子及部分老党员代表参加活动。

作为王寨乡裴家村的脱贫攻坚结对帮扶单位,中国人寿河南省分公司 以抓党建为引领,扎实推进精准扶贫、精准脱贫工作,帮助裴家村将贫困发 生率降至 1.91%,顺利退出贫困村序列。在党的生日即将到来之际,中国人 寿河南省分公司机关第一党支部一行16人,来到裴家村开展扶贫共建主题 党日活动。

活动中,大家重温入党誓词,共同学习习近平总书记关于扶贫工作重要 论述,并向裴家村党支部捐赠《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲 要》、《党章》、党徽等和14万元人居环境提升资金。

汝州市委书记陈天富,市委副书记李晓伟,市政府副市长焦慧娟参加活

6月30日晚,"旗帜 飘扬,绿城筑梦"庆祝建 党 98 周年专场文艺晚会 在市体育文化中心精彩 上演,演员们用嘹亮的歌 声、优美的舞姿,表达了 全市人民对党的赞美之 情和对美好生活的向往, 热情讴歌了我们党 98 年 的光辉历程以及经济社 会发展的伟大成就,抒发 了各基层党员奉献党的 事业,构建和谐富强现代 化中等城市的壮志豪情 和美好心愿。市领导范响 立、杨辉星、张志伟、韩自 敬、张振伟、李应席出席 文 / 石颖斐

图 / 韩晓东

织作 用 组